







Pe marginea actualității internaționale

Azi despre:

Semnificația unor alegeri

Tot ceea ce displace diplomatilor americani, toate evenimentele care se petrec în afara schemei stabilite la Departamentul de stat...

Importanță provine vest-germană? Răspunsul ni-l dau cifrele: partidul social-democrat a obținut 174.123 de voturi...

Un discurs a lui Dulles contrar „spiritului Genevei“

WASHINGTON 11 (Agerpres). — TASS transmite: La 10 octombrie, secretarul de stat al S.U.A., Dulles, a rostit în Miami...

De asemenea a avut de spus că „așa putea ca această politică să fie „pur și simplu o manevră“...

„Sînt fericit că am vizitat U. R. S. S.“

Declarația unui industriaș american

CHIȘINĂU 11 (Agerpres). — TASS transmite: Rossell Garst, conducătorul firmei americane „Garst and Thomas“...

în U.R.S.S. am fost primit pretutindeni în mod extrem de ospitalier. Am vizitat orașele Moscova, Kiev, Harkov, Dnepropetrovsk, Odesa, Yalta...

Agentiile de presă comunică

MOSCOVA. — La 11 octombrie, dl L. B. Pearsan, ministrul Afacerilor Externe al Canada, care a vizitat guvernului sovietic...

BERLIN — La 8 octombrie a sosit la Frankfurt pe Oder primul mare transport de prizonieri germani care își ispășeau pedeapsa...

In subcomitetul Comisiei O. N. U. pentru dezarmare

NEW YORK 11 (Agerpres). — TASS transmite: La 7 octombrie, subcomitetul Comisiei O.N.U. pentru dezarmare și-a întrerupt lucrările...

Luind cuvîntul în ședința din 7 octombrie a subcomitetului Comisiei O.N.U. pentru dezarmare...

În ceea ce privește aspectele esențiale ale acestei probleme, pozițiile membrilor subcomitetului s-au apropiat într-adevăr...

Dezbaterile asupra Algeriei în Adunarea Națională Franceză

PARIS 11 (Agerpres). — La 11 octombrie s-au început dezbaterile în Adunarea Națională Franceză în legătură cu politica guvernului francez în Algeria...

mărește menținerea Algeriei în starea de „departament al Franței“...

Din Brazilia sosesc noi date asupra alegerilor

RIO DE JANEIRO 11 (Agerpres). — Luni seara rezultatele parțiale ale alegerilor prezidențiale din Brazilia erau următoarele:

Dintre candidații la postul de vicepreședinte al republicii, Goulart obține aproape 3 milioane de voturi...

NEW-YORK TIMES: De ce este neliniștit guvernul S. U. A.



Correspondentul din Washington al ziarului „New York Times“, Reston scrie că „guvernul S.U.A. este neliniștit de tendințele actuale din problemele internaționale“...

aici se presupune că alte țări vest-europene vor proceda la fel. Între timp, Republica Federală vest-germană a promis să stabilească relații diplomatice cu Moscova și în urma acestei hotărîri Uniunea Sovietică dăorea singura mare putere care are contact direct cu germanii din răsărit și apus...

„Cazul Montesi“ al fotbalului italian

Paolo Pescetti

corespondentul „Științei tineretului“ la Roma

Mulți ani de-acum înainte sportivii italieni își vor aminti de gustul amar al unui anumit sezon sportiv...

grad-în divizia A-1. Scandalul a ajuns pînă acolo încît unul dintre conducătorii acestor echipe a fost condamnat ca traficanț de burse după ce a fost prins...

sportivii. În alte sporturi, în care mai domnă încă diatribismul, lucrurile nu se petrec chiar așa de grav; dar în jurul balonului rotund se concentrează interesul, pasiunea...

odată și președinte al asociației băncilor. Un altu, Guglielmo, președinte al echipei din Torino, se ocupă de fotbal tot la fel după cum se ocupă de ziare (posează 2 cotidiene), de cinematograf, de reviste...

Acet comunicat condamnă echipa din Udine — clasificată a doua în turul din acest an — pentru faptul că a „corupt“ cu ocazia campionatului de acum doi ani, jucătorii mai multor echipe, pentru a-și asigura victoria și descalifică pe viață pe jucătorii care s-au lăsat corupți...

De fapt nu este vorba de nici un mister: înapoi celor 90 de minute de joc, dincolo de abilitatea jucătorilor, de pasiunea publicului, se află o adevărată cursă de milioane, care are dimensiuni politice și afaceriste...

șeful departamentului de fotbal al U.N.U., respectivul este foarte interesat să nu ia în considerare nici o sugestie care ar putea să modifice în orice fel politică care manevrează pentru a răpi sportului independența sa și pentru a ruși într-un mod sau altul să-i impună gesturi „guvernamentale“...

Campeonatele individuale de ciclistă pe pistă ale R.P.R. au continuat marți pe velodromul Dinamo cu desfășurarea probei de urmărire (băieți și fete). Din cauza înținerii înțreerile în care urmașii să fie cunoscuți noii campioni al țării nu s-au putut termina.

Inscripție la o fotografie

ÎNCREDERE...



Vor fi unii, poate, înclinăți să spună: „E o fotografie veche, sînt mai bine de doi ani de cînd obiectul aparaturii fotografice a prins această imagine“...

ȘTIRI SPORTIVE

MOSCOVA 11 (Agerpres). — În runda a 6-a a turneului internațional feminin de șah de la Moscova s-au înregistrat următoarele rezultate: Gurinkin (U.R.S.S.) - Volpert (U.R.S.S.) 1/2-1/2; Kertesz (R. P. Ungaria) - Grasser (S.U.A.) 0-1; Borisenko (U.R.S.S.) - Zvonkova (U.R.S.S.) 0-1; Hemsușker (Olanda) - Chade de Silans (Franța) 0-1; Kerrif (S.U.A.) - Holu (R. P. Polonia) 1-0; Stevenson (S.U.A.) - Bodo de Moschini (Argentina) 1-0; Rubtova (U.R.S.S.) - Ignatieva (U.R.S.S.) 1/2-1/2. Rezultate ale partidelor 5-8 au intrat.

După 6 runde în fața clasamentului a trecut șahista Grasser (S.U.A.) cu 5 puncte urmată de Volpert (U.R.S.S.) și Stevenson (S.U.A.) cu câte 4 1/2 puncte.

Echipa maghiară de fotbal Vasas Budapesta și-a început turneul pe care-l întreprinde în Anglia, întîlnind luni seara în orașul Sheffield, echipa Sheffield United. Un număr de 45.000 de spectatori a urmărit un joc excelent, care s-a desfășurat permanent în nota de superliricitate a echipei maghiare.

Campeonatele individuale de ciclism pe pistă ale R.P.R. au continuat marți pe velodromul Dinamo cu desfășurarea probei de urmărire (băieți și fete). Din cauza înținerii înțreerile în care urmașii să fie cunoscuți noii campioni al țării nu s-au putut termina.

TINERETUL DE PEȘTE HOTARE

Festivalul tineretului din Kiev

KIEV 11 (Agerpres). — TASS transmite: La Kiev s-a desfășurat timp de două zile primul Festival al tineretului, la care au participat mii de tineri și tinere din toate colțurile regiunilor Kiev, oasești din Moscova și din Leningrad, studenți străini care învață la Institutul de învățămînt superior din R.S.S. Ucraineană.

„Știința tineretului“